

系列人物专题

1

“豫”见·出彩河南体彩人

编者按——

近期,河南体彩评出20名“出彩河南体彩人”,并通过官方网站、官方微信公众号陆续介绍了这些体彩人的事迹。为此,本报推出系列人物专题,为读者呈现“出彩河南体彩人”的风采。本期为系列人物专题之一。



赵静和她的体彩实体店

(亚飞/摄影)

2013年,漂泊在外的赵静回到了家乡河南焦作创业。机缘巧合,她与体彩结缘,成为一位体彩代销者。30133实体店是她人生中拥有的第一家体彩实体店,她也因此成为一名体彩公益金的筹集人,开启了自己的彩票销售生涯。

“从最初的懵懵懂懂,到现在的相知相伴,关于体彩的一切,都从陌生演变成了一种习惯。”赵静说。

勤思考重细节 越努力越幸运

加入体彩大家庭初期,因为申请的实体店位置过于偏僻的原

因,赵静的销售业绩不尽如人意。“当时我的实体店周边只有一个住宅小区,并且只有百分之二十的入住率,其他小区都在建设中,店面小、客户少。那段时间还是压力挺大的,但是我也没想过放弃。我相信这个行业一定有更好的前景。”赵静说,2017年,4108030133实体店周边的小区开始陆续交房,入住率慢慢提高,而她刚好重新在附近租到了一个面积近100平方米的理想店面。从那时起,她便全身心地投入体彩销售工作中。从店内环境布置、物品摆放到

河南体彩代销者赵静 “我只是尽我所能”

店内宣传都绞尽脑汁。赵静希望通过自己的布置和宣传,让购彩者看见而且易懂。

赵静坚信越努力越成功,在日常经营的过程中,她一直带着问题——销售过程中如何为购彩者提供更多帮助?我们可以提供哪些帮助?用什么样的方式才能将这次营销活动更好地推广出去?如何结合营销活动的内容让购彩者投注时更合理?“当习惯了思考,一切问题也就迎刃而解了。因为想到就去做到,即使一次不成功,也会成为未来成功的基石。”赵静说。

心态好业务精 体彩人一家亲

赵静给自己的评价是:一个喜欢“表现”的人。“这一点在我们代销者的工作群里有很多很多的体现。好多同行可能不知道4108030133实体店,但都知道有个静静。那就是我,不一样的烟火!”有同行给她起了个外号叫“万能静”,因为只要遇到不懂的问题,问赵静,她一定会想办法帮忙解决难题。对此赵静却谦虚道:“其实我并不是万能的,我只是尽我所能罢了。”

但凡看到工作群里有同行需要帮助,赵静总是在第一时间把

自己知道、掌握、理解、摸索的所有信息知无不言、言无不尽地告诉对方。她也会把自己制作的表格、文字宣传物料发到群里与大家共享。“我制作这些物料是为方便购彩者,能在更多的实体店展示,效果会更好。”因为宣传用心,服务热情周到,赵静的实体店“顶呱呱”即开票业绩一直都排在焦作的前几位。

时间长了,同行都养成了“有事儿问赵静”的习惯。走势图电视机不正常显示、彩票兑奖不成功、促销活动如何兑奖及促销等等问题,很多代销者都会直接打电话找她询问。“区域专管员定期走访巡查实体店,大家遇到难题会问专管员。但是当遇到一些小问题时,大家觉得能自己解决还是不要太麻烦专管员,自己能解决就自己想办法。”赵静的“兼职专管员”当得很开心,“大家在互帮互助中提升了凝聚力,更有一种‘体彩一家亲’的感觉。”

乐分享不藏私 携手做大市场

每当体彩组织新的营销活动时,赵静都会编辑一些文字或者搜集一些其他地市中奖图片发到群里,带领大家一起做实体店宣传。她还会把自己店内即

开票新票以及中奖票、宣传物料的摆放方式分享给大家。“我们都是互相借鉴,别人有好的方法、想法也都愿意和我分享。我也会把自己的销售心得与大家分享。大家的目的只有一点,那就是让所有人的朋友圈都热闹起来,等到营销活动开始的时候,能够迅速提升活动热度,大家集体受益。”

有朋友或真或假地对赵静开玩笑吐槽她傻,把自己所知道的都教会别人了,岂不是教会徒弟饿死师傅吗?对于这样的玩笑话,赵静却回答得格外认真:“我从不认为自己这样做是犯傻,彩票不仅是我们的养家糊口的来源,更是公益金筹集的源泉,要让它发展得更好,就要进一步实现多人少买。而实现这些,首先需要让更多人了解彩票、认同彩票,那么我们作为代销者,除了做好日常销售工作,就需要尽最大可能做好宣传工作。”赵静说,“体彩事业的发展空间是无限大的,但是市场的开拓需要大家一起努力,我们要一起去营造更好的市场氛围,为国家筹集更多的公益金。当我们都朝着相同的目标去努力,就一定会实现共赢。”

(中国体育报 丰佳佳)

●时评

为“出彩体彩人”喝彩

■钟偶

日前,在郑州举行的庆祝河南省电脑型体育彩票上市20周年暨“出彩河南体彩人”颁奖活动中,20名“出彩河南体彩人”荣誉称号获得者登台亮相,被授予荣誉证书和奖杯。

河南省电脑型体育彩票发行上市20年来,河南体彩砥砺前行,取得了显著成绩。中国体育彩票在河南的历年发行总量超过1200亿元,累计筹集体彩公益金超320亿元;20年时间,河南省体彩销售终端规模扩大15倍,提供就业人口增加25倍,年发行量增长284倍,公益金筹集量增长202倍;年度体彩发行量稳居全国前五行列;省内市场份额自2014年以来持续提升,近两年来在全国各省中排在首位;20年来,已代扣代缴个人所得税超过20亿元。中国体育彩票为河南省的竞技体育、全民健身、创造就业、脱贫攻坚等方面提供了有力支持,为体育强省和健康中原建设作出了突出贡献。

这些成绩的取得,离不开长期以来始终坚守在一线的河南体彩从

业者的艰苦奋斗和默默奉献。这些一线工作者中,有体彩实体店的代销者和普通销售员,有体彩中心的专管员,有体彩机构的从业者……

2018年下半年,一部根据真实故事拍摄的名为“为爱奔跑”的短视频在很多彩票从业者的朋友圈中疯传。视频讲述的,是与体彩有关的一个感人“内幕”:一个外卖小哥为身患白血病的儿子辛勤工作、奔波求医,最终在体彩公益金支持的“白血病儿童救助”公益项目中寻找到希望。这个短视频,令很多人为之动容,但是很多人未必知道,这个故事的真实原型其实就出自河南,而当年正是河南体彩在危急时刻以爱的名义伸出了援手。

今年10月,河南省体彩中心主任王海新接受媒体采访时介绍,从今年年初到现在,河南体彩已经开展了80多项各类公益活动,受益人群超过10万人次,“河南体彩的20年,也是奉献公益的20年。”

出彩的20年,离不开一个又一个“出彩体彩人”的无私奉献。这些“出彩体彩人”,值得人们的掌声与喝彩。

河南省电脑型体育彩票上市20周年

“出彩河南体彩人”颁奖活动举行

11月16日,庆祝河南省电脑型体育彩票上市20周年暨“出彩河南体彩人”颁奖活动在郑州举行。河南省体育局局长万旭、河南省财政厅副厅长张中亮、河南省体育局副局长王炳奇出席活动。

颁奖活动中,宣读了河南省副省长戴柏华对《河南省体育局关于河南电脑体育彩票上市发行20周年相关情况报告》的批示。戴柏华副省长在批示中指出:“全省体育部门和广大体彩工作者牢牢把握体彩公益定位,加强责任彩票建设,合理有效使用彩票公益金,为推动全省体育事业和社会公益事业发展作出了积极贡献。望进一步强化责任担当,不断提升管理服务水平,为推进体育强省、健康中原建设作出新的更大贡献。”

河南省体育局局长万旭在讲话中指出,河南省体彩发展的20年,是全面建设小康社会的20年,是为人民健康、体育事业发展提供有力支撑的20年,是支持公益事业发展的20年,是



颁奖活动现场

全省体彩工作者团结奋斗、无私奉献的20年,在数量增长、责任彩票建设和风险防控三个方面取得了重要成绩。

河南省体彩中心主任王海新以《坚守公益初心 助力体育强省》为题作主题发言。她回顾了20年来河南体彩的各项工作,表示河南体彩将继续传承20年来积累的有益经验,稳步走好体彩未来发展之路。

在活动中,与会领导和嘉宾

为20位“出彩河南体彩人”荣誉称号获得者颁发了荣誉证书和奖杯。“出彩河南体彩人”荣誉称号获得者代表发表了获奖感言。

截至目前,中国体育彩票在河南历年发行总量超过1200亿元,累计筹集公益金超过320亿元。中国体育彩票为河南省的竞技体育、全民健身、创造就业、脱贫攻坚等方面提供了有力支持,为体育强省和健康中原建设作出了突出贡献。(李娜)